

亞省推出新資助計劃促進多元 抗擊種族主義

2022 年 9 月 29 日

亞省政府將啟動一項新資助計劃，以提升文化意識並協助省民應對種族主義問題。

政府將透過「多元文化與反種族主義資助計劃」（Multiculturalism and Anti-Racism Grant Program）向社區組織投資 100 萬加元（\$1 million）用於創立新項目，以讚頌亞省的多元文化並鼓勵民眾思考和探討反種族主義工作。

申請成功的項目需有助於加深對亞省多元文化的理解，突顯種族主義受害者所面臨的挑戰及／或協助全體亞省省民更好地了解並對抗種族主義。社區團體有資格獲得最多 3 萬加元用於落實這些行動。

申請截止日期為 11 月 16 日，亞省的非牟利組織均可申請，包括多元文化及信仰組織、第一民族和梅蒂人部落。

亞省政府將透過這項資助計劃，繼續用實際行動促進多元文化、反對種族主義，鼓勵文化社區分享切身經歷並彰顯他們對亞省的貢獻。

亞省的《[反種族主義行動計劃](#)》是一份有意義的行動路線圖，並概述了政府對促進多元化的承諾。政府採取的行動還包括為彰顯移民取得的成功而新設的[亞伯達省新移民表彰獎](#)（獲獎者已於 9 月 21 日宣布），以及開展[公眾參與活動](#)，就應對種族主義徵求民眾的意見。亞省反種族主義諮詢委員會在這些工作中發揮了重要的作用。

速覽

- 申請截止時間為 11 月 16 日晚上 11:59。
- 資助計劃開放下述亞省組織申請：

- 非牟利組織（根據亞省或聯邦法律成立、註冊或確立），包括原住民、多元文化及信仰組織
 - 第一民族部落
 - 梅蒂人部落
- 合資格的項目必須至少具有一項下述目標：
 - 提高跨文化意識。
 - 加深亞省民眾對不同文化群體及之間差異的理解。
 - 加深亞省民眾對種族主義以及原住民和種族化群體所面臨挑戰的了解。
 - 增加亞省民眾的相關知識，以便更好地識別並應對種族主義問題。

相關資訊

- [多元文化與反種族主義資助計劃](#)
- [反種族主義行動計劃](#)
- [反種族主義公眾參與活動](#)